

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на диссертанта Горбунову Юлию Васильевну,  
представившего работу «Психотропная и нейропротективная активность  
новых производных хиназолина»  
на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук  
по специальности 14.03.06 Фармакология, клиническая фармакология**

Горбунова Юлия Васильевна, 1985 года рождения, в 2005 году поступила в Волгоградский государственный медицинский университет на фармацевтический факультет и принимала активное участие в студенческом научном кружке на кафедре фармакологии и биофармации ФУВ. В 2010 году по окончании университета Горбунова Ю.В. был получен диплом и присуждена квалификация Провизор по специальности «Фармация». С 2010 по 2011 годы проходила обучение в интернатуре по специальности «фармацевтическая химия и фармакогнозия» на кафедре фармацевтической и токсикологической химии ВолГМУ, а с 2011 является соискателем кафедры фармакологии и биофармации ФУВ по специальности «фармакология, клиническая фармакология» на кафедре фармакологии и биофармации ФУВ Волгоградского государственного медицинского университета.

За время соискательства Горбунова Ю.В. по теме диссертации провела анализ литературных данных, как зарубежных, так и отечественных, освоила необходимые для работы методы экспериментального изучения веществ с психотропной и нейропротективной активностью, провела весь объем работ в соответствии с сформулированными задачами, провела статистическую обработку полученных данных при написании текста диссертационного исследования и отразила основные результаты в автореферате.

Горбунова Ю.В. зарекомендовала себя грамотным и ответственным исследователем, способным четко сформулировать цели и задачи, выбрать необходимые методы исследования, обработать и описать полученные в ходе экспериментов результаты. Юлия Васильевна принимала активное участие в научной и экспериментальной работе кафедры (государственных контрактах), пользуется уважением среди коллег.

Диссертационная работа Горбуновой Ю.В. посвящена актуальной задаче поиска новых производных хиназолина с психотропной и нейропротективной активностью для лечения психических и неврологических нарушений при психических и когнитивных нарушениях, нарушениях мозгового кровообращения, а также перенесенного инсульта. Результаты данного исследования указывают на необходимость поиска среди производных

хиназолина соединений с психотропной и нейропротективной активностью, а также на перспективность создания на основе производного хиназолина препарата с нейропротективной активностью при лечении психических и когнитивных нарушений на фоне нарушений мозгового кровообращения, и перенесенного ишемического инсульта.

По теме диссертации опубликовано 24 печатных работы, из них 8 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Фрагменты научного исследования по теме диссертационной работы были представлены в виде устных докладов на различных научно-практических конференциях в г. Волгограде, г. Казань и г. Ярославль.

Научный руководитель:  
зав. кафедрой фармакологии  
и биофармации ФУВ  
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России,  
член-корр. РАН,  
доктор медицинских наук, профессор  
по специальности 14.03.06 –  
фармакология, клиническая фармакология,

 Иван Николаевич Тюренков

тел. (8442)40-30-04 (доб. 444)

e-mail: [fibfuv@mail.ru](mailto:fibfuv@mail.ru)

